
41-1
   Tel. 044/936 60 30, Fax 044/936 60 48
Industriestrasse 8, CH-8627 Grüningen www.maurermagnetic.chEdition:  9.2011

Büro-, Planungsmagnete
Magnets for office and planning

41 Büro- und Planungsmagnete
41 Magnets for office and planing

Kundenspezifische Magnetanfrage, 
Werkslieferung
Abmessung / Form / Material / Magnetisierung /  
Beschichtung / Temperatur / nach Zeichnung...

Your enquiry
Size / shape / material / magnetization / coating /  
working temperature / after drawing...

eMail eMail

Haftmagnete
Adhesive magnets

Werbemagnet
Advertising magnets

Mantelhaken-Magnet
Magnetic clothes 

hooks

Magnet-Pins
Pin magnets

Dekorationsmagnete
Decoration magnets

Deckenmagnete
Magnets for ceilings

Metalltafeln
Metallic boards

Magnetische Etiketten-
profile

Magnetic profile strips 
for labels

Magnetfolienzu-
schnitte

Blanks of magnetic 
foils

Namensschilder
Magnets for badges

Magnetische Plantaschen
Magnetic envelopes for  

documents

Magnetfolienbänder
Magnetic foil strips

Metallbänder für 
Magnete

Metal bands for 
magnets

Haftmagnete ø30 mm  
Restposten ausserhalb des regulären Programms in Liquidation.  
–70 % Rabatt.
Rectangular ø30 mm  
remaining stock in liquidation! –70 % discount.

mailto:info@maurermagnetic.ch?subject=Kundenspezifische Magnetanfrage
mailto:info@maurermagnetic.ch?subject=Your enquiry
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M180

Mauro®

M226

M228

M229

	 mm g N

M179 055 x 25 x 8.5 035  22
M180 105 x 25 x 8.5 070  44
M182 155 x 25 x 8.5 105  66
M181 205 x 25 x 8.5 135  88

M228 25651 25652 25654 25656 25657 25658 
M226 25701 25702 25704 25706 25707 25708 
M229 25801 25802 25804 25806 25807 25808 

 LxBxH mm g N A4 80 g/m2 	 VE *

M228 37x22x7.5 13 4.5  6 	 10
M226 35x35x8 17 7  6 	  5
M229 55x22x8.5 27 7  8 	 10
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Material / Materials: Ferrite + Aluminium

	 Abmessungen Gewicht Hubkraft
Bestell-Nr.	 Dimensions Weight Lift
Stock number

Haftmagnete rechteckig
Rectangular, adhesive magnets

Material / Materials: ferrites + polystyrol
    

Typ Abmessungen Gewicht Haftkraft Anzahl Blätter ** 	
type Dimensions Weight Lift number of sheets	

 Bestellnummern
 Stock  number

Typ Blau Gelb Grün Rot Schwarz Weiss 
type blue yellow green red black white
 

Test Criteria
Vertical base of steel sheet 1.0 mm, stove-enamelled finish. 
The number of sheets refers to A4 80 g/m2 

sheets held by the magnet without shifting.

Test-Kriterien:
Vertikale Unterlage Stahlblech 1.0 mm, einbrennlackiert
Die Anzahl Papiere bezeichnet die Menge A4 Papier 80 g/m2, die 
der Magnet auf dem beschriebenen an einer Wand montierten 
Stahlblech halten kann, ohne zu verrutschen.

**

**

 * VE = Verpackungseinheit 
 * VE = Packaging unit

Verwendung: Mit Alukappe speziell lange Ausführung mit 
hoher Haftkraft für Zeichnungen/dickes Papier.

Use: with aluminium top, extra long and extra strong types 
for drawings and thick papers.



41-3
   Tel. 044/936 60 30, Fax 044/936 60 48
Industriestrasse 8, CH-8627 Grüningen www.maurermagnetic.ch

Mauro®

M220

M221 M186

M222 M223

M225

M184 MM184

M224

M220 26101 26102 26104 26106 26107 26108
M221 25301 25302 25304 25306 25307 25308 
M186 25201 25202 25204 25206 25207 25208 
M222 25401 25402 25404 25406 25407 25408 
M223 25501 25502 25504 25506 25507 25508 
M225 25451 25452 25454 25456 25457 25458 
M224 25601 25602 25604 25606 25607 25608 
M184 25901 25902 25904 25906 25907 25908 
MM184 30061 30062 30063 30018 30064 30065 

 D H  g N A4 80 g/m2 VE
 mm mm

M220 10  6.5 2 1.5 3  20
M221 16  7 4 1.3 2 10
M186 16  9 5  3.5 6  20
M222 20  7.5 5 1.5 2 10
M223 25  7.5 9  3 4  20
M225 30  6.5 9  5.8 6  20
M224 36  8.5 20  9.5 7  5
M184 36 10 27  27 22 10
MM184 36 10 36 120 43 1
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Haftmagnete rund
 Round, adhesive magnets

Im Büro: als Halte-, Organisations- und 
Planungsmagnet.
In der Werbung: als markanter Werbeträger.

For office use:  as no-work magnets, for organi-
sation and planning

For advertising: with strong effect

Werkstoffe / Materials: ferrites + polystyrol

	

Typ Abmessungen Gewicht Haftkraft Anzahl Blätter Verpackungseinheit
type Dimensions Weight Lift number  of sheets Packaging unit

 Bestellnummer
 Stock number

Typ Blau Gelb Grün Rot Schwarz Weiss 
type blue yellow green red black white 
 

Test Criteria
Vertical base of steel sheet 1.0 mm, stove-ena-
melled finish. 
The number of sheets refers to A4 80 g/m2 

sheets held by the magnet without shifting.

Test-Kriterien:
Vertikale Unterlage Stahlblech 1.0 mm, einbrennla-
ckiert
Die Anzahl Papiere bezeichnet die Menge A4 
Papier 80 g/m2, die der Magnet auf dem beschrie-
benen an einer Wand montierten Stahlblech halten 
kann, ohne zu verrutschen.

**

**

**

Haftmagnete ø30 mm  
Restposten ausserhalb des regulären Programms in Liquidation.  
–70 % Rabatt.
Rectangular ø30 mm  
remaining stock in liquidation! –70 % discount.
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Pins, stapelbar

Pin 26001 26002 26004 26006 26007 26008 26009  

 D H  g N A4 80 g/m2 VE
 mm mm

Pin 5 6 0.4 3 3 10
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Typ Abmessungen Gewicht Haftkraft Anzahl Blätter Verpackungseinheit
type Dimensions Weight Lift number  of sheets Packaging unit

 Bestellnummer
 Stock number
 
Typ Blau Gelb Grün Rot Schwarz Weiss Assortiert 
type blue yellow green red black white assorted  
 
 

Magnet-Pins
Pin magnets

Ein neues Mittel zur Markierung auf allen magnet-
haftenden Unterlagen. Mit starken, farbigen Mag-
net-Pins können Planungs- und Markieraufgaben 
schnell und übersichtlich erfüllt werden.
Die Magnet-Pins sind auch geeignet zum Fixieren 
von Mitteilungen und Notizen in Anschlagkasten 
und auf Metallwänden. Die Magnete sind sta-
pelbar.

Anwendungen: 
 Planung mit Landkarten
 Markierung auf Konferenzstaffeleien und  	
 Organisationstafeln
 Festhalten von Papierblättern auf   	
 Memoboards, Metallwänden und    	
 allen magnethaftenden Unterlagen 

A new medium to mark all kinds of metallic bases. 
With strong, colourful pins, planning and marking 
tasks can be carried out quickly and neatly. 
Pin magnets are also useful to fix messages and 
notes on metallic pin boards.

Further uses: 
 planning with geographical maps
 to mark  easels used in conferences and 	
 organisation boards
 to fix loose sheets on memo boards metallic  
 walls and all kinds of magnetic bases
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M183

Mauro®
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Haftmagnete extra stark
Extra strong adhesive magnets
 
Hohe Haftleistung auf:   
Kellco, Tapetenbeschichtete Metallwände, eisen-
haltigem Verputz 

Extra strong performance on: 
Kellco, papered metal walls, plaster-work which 
contains iron

 Abmessungen Gewicht Werkstoff Haftkraft
 Dimensions Weight Material Adhesive  	
Bestell-Nr.    force
Stock number D  H g   N

M183 29 7 9  N35 25

Farben:  Blau, Gelb, Grau, Grün, Rot, Weiss, 	
 Orange, Schwarz

Colours: blue, yellow, grey, green, red, white, 	
 orange, black

 Abmessungen Gewicht Werkstoff Haftkraft
Bestell-Nr. Dimensions Weight Material Lift
Stock number D d  H g  N

MM2008 20 15 8 14 N35 60

vernickelt 
nickel-coated

Werbemagnete
 Advertising magnets

Alle unsere Haftmagnete können Sie nach Ihren 
Wünschen bedrucken lassen. Ausgeführt im hoch-
wertigen Druck bei der Firma GS Print in Hittnau

Wenden Sie sich bitte direkt an:

All our magnetic clamps can be printed according 
to your wishes. The printing is executed by the GS 
Print company in Hittnau to their customary high 
standards of quality. 

Please contact:

GS Print 
Tampondruck 
Pfäffikerstr. 30 
CH-8335 Hittnau

Tel. +41 (0)44 950 39 66 
Fax +41 (0)44 951 03 71 
info@gsprint.ch 
www.gsprint.ch
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MT2412

MM2614 MM4715

MT4515

Counter plate of badges

Execution:  �self-adhesive back with carrier  
foil

Bestell-Nr.

Stock number	 Dimensions / mm 

MT2412	 24 x 12 x 0.8
MT4515	 45 x 15 x 1.0 

30431	 45 x 15 x 1.3                  (Set à 90 Stück)

Magnets for badges

Use:  �Holdingssystem careful with clothes for  	
badges, congress-badgesetc.

Bestell-Nr.	

Stock number	 Dimensions / mm 

MM2614	 26 x 14 x 5
MM4715	 47 x 15 x 5
MM1803	 Ø18 x 3

Danger!

Unshielded magnets may be 

injurious to your health!

Magnets for badges

Magnet holders are the recommended form of  
fastening name labels of all description. No damage  
is caused to garments, and the label can be  
positioned attractively on any type of garment. 

Mauro® magnet holders convince because of the following reasons:

> 	their protected magnetic field caused by the most effective arrangement of the Magnets

> 	their high adhesive force also for thick materials

> 	their distortion resistance caused by the magnetic alignment of the special counter plate

> 	their simple mounting the counter plate has already been provided in the self-adhesive tape 

> 	they are comfortable to  because of their light and flat design and a plastic- framed magnet plate 
	 wear and cause no  
	 irritation to the skin  

their protected magnetic field
our tip: When magnetic mountings are purchased, please ensure you receive the screened type

MM1803

30431
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30143

30144

30142

Congress-badges with magnetholder

Execution:  Badges out of clear hard   
  plastic incl. a white label, size  
  75x40 mm incl. Magn. holder
Package: storage box out of polypro-  
  pylene for 25 badges

Bestell-Nr.

Stock number

30143	 Congress-badges with magnetic holders MM4715, 
box for 25 pce.

30144	 Congress-badges with magnetic holders MM2614, 
box for 25 pce.

30142	 Label 75x40 mm, white, Set of 10 sheet A4, micro-
perforated, 14 labels per sheet
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Metalltafeln für Haftmagnete
Metallic boards for adhesive magnets

Ausführung:  weiss beschichtet
Execution:  white coated

	 Abmessungen Dicke Gewicht
Bestell-Nr.	 Dimensions Thickness Weight
Stock number	 mm mm kg

12179	 DIN A3, 297 x 420 0.5 0.5
12141	 DIN A2, 420 x 594 0.5 1.0

Anwendung: �als Memoboard in Büro,   
Haushalt und Werkstatt.  

Use:   �as memo boards in the office,  
home and studio. 

Ausführung:  Stahl inox, gebürstet
Execution:  steel inox, brushed finish

	 Abmessungen Dicke Gewicht
Bestell-Nr.	 Dimensions Thickness Weight
Stock number	 mm mm kg

12170	 DIN A3, 297 x 420 0.6 0.6
12171	 DIN A2, 420 x 594 0.6 1.2

Anwendung: �als Memoboard in Büro,   
Haushalt und Werkstatt.  

Use:   �as memo boards in the office,  
home and studio.
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M822

Metallbänder für Magnete
Metal bands for magnets

Material:  Stahl
Material:  steel

Ausführung:  weiss + selbstklebend
Execution:  white + self-adhesive

	 Breite Dicke Länge
Bestell-Nr.	 Breadth Thickness  Length
Stock number	 mm mm m

M822.03	 35 0.35 0.3 
M822.1	 35 0.35 1.0 
M822.2	 35 0.35 2.0 
M822.2,5	 35 0.35 2.5 
M822.5	 35 0.35 5.0 
M825.03	 40 0.6 0.3 
M826.05	 50 0.6 0.5 
M827.03	 65 0.6 0.3 
M827.05	 65 0.6 0.5 
M827.1	 65 0.6 1.0 

Anwendung: �Für den Einsatz von Magneten auf   
Holz, Beton, usw. Dicke 0.35 mm mit   
Schere schneidbar. Andere Längen    
auf Anfrage

Use:   �for magnets used on wood, concrete,   
etc. Thickness 0,35 mm to be cut    
with scissors. Other lengths on request.

Spezielle Gegenplatte
Special counter plate

Material:  Kunststoff gebundene Metallpartikel
Material:  plastic bound metal particles

	 Abmessungen
Bestell-Nr.	 Dimensions
Stock number	 mm

30430	 500 x 500 x 1.3mm
30431	 45 x 15 x 1.3mm	 Set à 90 Stk. vorgestanzt

*
Auslauf (solange Vorrat)
Delivery (until stocks are exhausted)

*****

3043030431
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30460	 15x60	 0.85	 100	 0.40		 weiss / blanc
30461	 20x80	 0.85	 100	 0.40		 weiss / blanc
30462	 25x80	 0.85	 100	 0.40		 weiss / blanc
30463	 30x100	 0.85	 100	 0.40		 weiss / blanc
30464	 50x150	 0.85	 100	 0.40		 weiss / blanc

Edition:  4.2012
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Magnetfolienbänder, weiss beschichtet
Magnetic foil strips, white coated

Werkstoff:	 Plastoferrit PF 5/15 CPE
Material: 	 Plasto-ferrites PF 5/15 CPE

Temperatur:
Temperature: 	 max. 70°C

Lieferbar per Rolle
Delivered in rolls

Anwendung: Innen und Aussen z.B. für
Reklametafeln, Gestellbeschriftungen, Hinweis-
und Planungstafel, Spritzabdeckungen, usw.

Application: can be used in- and outdoors, e.g.  
advertisement hoardings or boards, lettering for shelves,  
information and planning boards, splash boards, etc.

	  

	 Breite	 Dicke Rollenlänge Hubkraft Ausführung
Bestell-Nr.	 Breadth	 Thickness Length Lift Execution
Stock number

Standard-Zuschnitte

	 Zuschnitte	 Dicke	 Set zu	 Hubkraft	 Ausführung
Bestell-Nr.	 Cuttings	 Thickness	 Set of	 Lift		  Execution
Stock number	 mm	 mm		  N/cm2

	 mm	 mm m N/cm2 

30085	 10	 0.85 30 0.40 weiss, längs magnetisiert / white, magnetised longitudinal
30086	 15	 0.85 30 0.40 weiss, längs magnetisiert / white, magnetised longitudinal
30087	 20	 0.85 30 0.40 weiss, längs magnetisiert / white, magnetised longitudinal
30088	 25	 0.85 30 0.40 weiss, längs magnetisiert / white, magnetised longitudinal
30089	 30	 0.85 30 0.40 weiss, längs magnetisiert / white, magnetised longitudinal
30096	 40	 0.85 30 0.40 weiss, längs magnetisiert / white, magnetised longitudinal
30097	 50	 0.85 30 0.40 weiss, längs magnetisiert / white, magnetised longitudinal



41-11
   Tel. 044/936 60 30, Fax 044/936 60 48
Industriestrasse 8, CH-8627 Grüningen www.maurermagnetic.chEdition:  4.2012

top

Büro-, Planungsmagnete
Magnets for office and planning

Magnetfolienbänder, selbstklebend
Magnetic foil strips, self-adhesive

Werkstoff:	 Plastoferrit PF 7/18 CPE
Material: 	 Plasto-ferrites PF 7/18 CPE

Temperatur:
Temperature: 	 max. 70°C

Lieferbar per Rolle
Delivered in rolls

Anwendung: Innen und Aussen z.B. für
Reklametafeln, Gestellbeschriftungen, Hinweis-
und Planungstafel, Spritzabdeckungen, usw.

Application: can be used in- and outdoors, e.g. advertisement hoardings or 
boards, lettering for shelves, information and planning boards, splash boards, 
etc.

	  

 Breite Dicke Rollenlänge Hubkraft	 Ausführung
Bestell-Nr. Breadth Thickness Length Lift	 Execution
Stock number

Magnetfolienzuschnitte
Blanks of magnetic foils

	 Dicke			   Breite	 Länge	 Haftkraft	 UPE
	 Thickness		  Breadth	 Length	 Pull	 UPE
Bestell-Nr.

Stock number	 mm		  mm	 m	 N/cm2	

30015	 0.75		  20	 20	 0.40	 100
30412	 0.75		  25	 25	 0.40	 100
30410	 1.50		  30	 30	 0.68	   50

	 mm	 mm m N/cm2 

30090	 10 0.75 30 0.40	 roh / selbstklebend, längs magnetisiert / magnetised longitudinal
30091	 15	 0.75 30 0.40	 roh / selbstklebend, längs magnetisiert / magnetised longitudinal
30092	 20	 0.75 30 0.40	 roh / selbstklebend, längs magnetisiert / magnetised longitudinal
30093	 25	 0.75 30 0.40	 roh / selbstklebend, längs magnetisiert / magnetised longitudinal
30094	 30	 0.75 30 0.40	 roh / selbstklebend, längs magnetisiert / magnetised longitudinal

Kleber «Chinese standard», für jede Anwendung sind Klebversuche dringend anzuraten
Adhesive «Chinese standard»: preliminary adhesion trials are urgently recommended for any kind of application

30450	 10  1.5 15 0.68	 roh / selbstklebend, längs magnetisiert / magnetised longitudinal
30445	 15  1.5 15 0.68	 roh / selbstklebend, längs magnetisiert / magnetised longitudinal
30446	 20  1.5 15 0.68	 roh / selbstklebend, längs magnetisiert / magnetised longitudinal
30447	 25  1.5 15 0.68	 roh / selbstklebend, längs magnetisiert / magnetised longitudinal
30448	 30  1.5 15 0.68	 roh / selbstklebend, längs magnetisiert / magnetised longitudinal

Kleber Nitto 5000NS, für jede Anwendung sind Klebversuche dringend anzuraten
Adhesive Nitto 5000NS: preliminary adhesion trials are urgently recommended for any kind of application
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Magnetische Plantaschen
Magnetic envelopes for documents

	 Farbe / Colour:  rot / red
	   
	 Abmessungen
Bestell-Nr.	 Dimensions
Stock number	 mm

M219/1	 110 x 110
M219/2	 155 x 110
M219/3	 217 x 110
M219/4	 217 x 155
M215/5	 220 x 300

Anwendung: Lieferscheine, Fertigungspapiere, 
Dokumente und Zeichnungen, die 
das Material begleiten sollen, sind in 
dieser Tasche bestens aufgehoben 
und dank dem Magnet vielerorts 
einfach zu fixieren.

Use: 	 delivery notes, production papers, 
docu-ments and drawings to accom-
pany goods, are well protected in 
these envelopes, and can easily be 
fixed in many places.

Magnetfolienzuschnitte farbig
Blanks of magnetic foils, coloured 
Werkstoffe / Materials:  Plastoferrit/PVC 		
 plastoferrites / PVC

Temperatur / Temperature: max. 80 °C

	 Abmessungen Hubkraft
	Bestell-Nr. Dimensions Lift
	Stock number

	 mm N/cm2

MAURO WEISS / white 140 x 140 x 0.85 0.40
MAURO GELB / yellow 140 x 140 x 0.85 0.40
MAURO BLAU / blue 140 x 140 x 0.85 0.40
MAURO ROT / red 140 x 140 x 0.85 0.40
MAURO GRÜN / green 140 x 140 x 0.85 0.40

Magnetfolien finden Sie auch im Kapitel 15
For magnetic foils please also see chapter 15
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Magnetische Etikettenprofile
Magnetic profile strips for labels

Werkstoff:  Plastoferrit PF 3/20 SR
Material:  Plasto-ferrites PF 3/20 SR

Das Profil kann auch zugeschnitten bezogen werden. 

The strips are also availabe cut as requested.

	 Abmessungen Rollen Magnetisierung
Bestell-Nr.	 Dimensions Rolls Magnetization
Stock number	 A B m

C10M	 10 3 50  längs / longitudinal
C15M	 15 3 50  längs / longitudinal
C20M	 20 3 50  längs / longitudinal
C25M	 25 3 50 längs / longitudinal
C30M	 30 3 50  längs / longitudinal
C40M	 40 3 50  längs / longitudinal
C50M	 50 3 25  längs / longitudinal

 

Folie transparent
transparent foil

Bestell-Nr.	 Länge
Stock number	 Length

C10F	 1 m
C15F	 1 m
C20F	 1 m
C25F	 1 m
C30F	 1 m
C40F	 1 m
C50F	 1 m

Set: Papier weiss, A4-Bogen, querperforiert
Set: white paper labels, perforated A4 sheeets

Bestell-Nr.	 Gesamtlänge der Etiketten
Stock number	 total length of the labels 
	
C10P	 45.1 m 
C15P	 25.2 m
C20P	 17.8 m
C25P	 27.3 m
C30P	 21.0 m
C40P	 14.7 m
C50P	 12.6 m
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Deckenmagnete
Magnets for ceilings

Material:  �F�errit + Weicheisen,
  weiss gespritzt

Materials:  �Ferrites + soft iron materials, 	
varnished white 

	 Abmessungen Gewicht *Tragkraft
Bestell-Nr.	 Dimensions Weight *Strength
Stock number	 Ø mm g ca. kg

DM16	 16 007  1.2 (1.8)
DM20	 20 012  2.0 (3.0)
DM25	 25 023  3.0 (4.0)
DM32	 32 034  4.0 (8.0)
DM36	 36 045  5.0 (10.0)
DM47	 47 090  8.0 (18.0)
DM57	 57 150 12.0 (28.0)
DM63	 63 254 14.0 (32.0)
DM80	 80 716 23.0 (60.0)

Dekorationsmagnete
Decoration magnets

Material:  NdFeB und Eisen vernickelt

Materials:  NdFeB and iron nickel-plated    

   
	 Abmessungen Gewicht *Tragkraft
	 Dimensions Weight *Strength
Bestell-Nr. ØxH 
Stock number mm g ca. kg

DM12N	 12x12mm 009  3.5 (5.5)

*Empfohlene max. Tragkraft – die Angabe bezieht sich 
auf eisenhaltigen, blanken Untergrund von mindestens 
1.5 mm Stärke. Bei Lackierung oder Beschichtung ist zu 
beachten, dass eine Minderung der Haftkraft eintritt. Es 
empfiehlt sich dann, eine nächststärkere Ausführung zu 
wählen.
Zur Information ist in Klammer die effektive Haftkraft bei 
optimierten Testbedingungen angegeben.

*Max. adhesive force – the information corresponds to a 
blank, ferriferous base of at least 
1.5 mm thickness.  In case of varnishing or coating, the 
adhesive force is diminshed. The use of a stronger type 
is recommended.
For information the adhesive force effective on test-circ-
umstances optimals is puted in parentheses.
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Mantelhaken-Magnet
Magnetic clothes hooks

	 Abmessungen Gewicht Verschiebekraft *
	 Dimensions Weight Displacement 
Bestell-Nr.	   
Stock number	 mm g kg

PC100	 100 x 052 x 12 060  01.5.
PC200	 200 x 100 x 12 220  04.0.
PC250	 250 x 150 x 12 400  10.0.
PL2C	 110 x 035 x 40 200  02.8 
PL3C	 140 x 035 x 50 237  06.5

	
Anwendung: Problemloses Aufhängen an Me-

tallwänden von Kalendern,  Bildern, 
Handtüchern oder Kleidern.

Use: 	 easy fixing of  hooks on metallic walls 
to hang up calendars, pictures, towels 
or clothes.

	 *	� Verschiebekraft auf Stahlblech 1mm, 	
einbrennlackiert, vertikal gemessen

		  Relocation force on steel plate 1mm, 	
	 stove-finished, vertically measured



41-16
   Tel. 044/936 60 30, Fax 044/936 60 48
Industriestrasse 8, CH-8627 Grüningen www.maurermagnetic.chEdition:  9.2011

M175S.03

M175S.02M175S.01

M175

M175S.04

M225 TR

32227

25103

25155 25157 M225 Silber

25152 25154

32202

top

Büro-, Planungsmagnete
Magnets for office and planning

Artikel-Nr.	 Bezeichnung	 VPE
article number	 designation	 Packaging unit

25103	 M225 GRAU Ø30x6.5mm Haftmagnet 	 20
25152	 M225 GELB Ø30x6.5mm Haftmagnet 	 500
25153	 M225 GRAU Ø30x6.5mm Haftmagnet 	 500
25154 	 M225 GRÜN Ø30x6.5mm Haftmagnet 	 500
25155 	 M225 ORANGE Ø30x6.5mm Haftmagnet 	 500
25157 	 M225 SCHWARZ Ø30x6.5mm Haftmagnet 	 500
M225 BEIGE 	 Ø30x6.5mm Haftmagnet 	 1
M225 SILBER 	 Ø30x6.5mm Haftmagnet 	 1

32202 	 Ø30x6.5mm Haftmagnet Smile lachend 	 500
32227 	 Ø30x6.5mm Haftmagnet Smile traurig 	 500

M225 TR BLAU 	 Ø30x6.5mm Haftmagnet transparent 	 1
M225 TR GELB 	 Ø30x6.5mm Haftmagnet transparent 	 1
M225 TR ROT 	 Ø30x6.5mm Haftmagnet transparent 	 1

M175 BEIGE 	 Ø30x6.5mm Haftmagnet 	 1
M175 BRAUN 	 Ø30x6.5mm Haftmagnet 	 1
M175 ELFENBEIN 	 Ø30x6.5mm Haftmagnet 	 1
M175 GOLD 	 Ø30x6.5mm Haftmagnet 	 1
M175 HELLBLAU 	 Ø30x6.5mm Haftmagnet 	 1
M175 HELLGRAU 	 Ø30x6.5mm Haftmagnet 	 1
M175 IBA 	 20-Set Ø30x6.5mm Haftmagnete assortiert 	 20
M175 LILA 	 Ø30x6.5mm Haftmagnet 	 1
M175 LIMETTE 	 Ø30x6.5mm Haftmagnet 	 1
M175 MITTELBLAU 	 Ø30x6.5mm Haftmagnet 	 1
M175 OLIV 	 Ø30x6.5mm Haftmagnet 	 1
M175 ROSA 	 Ø30x6.5mm Haftmagnet 	 1
M175 TÜRKIS 	 Ø30x6.5mm Haftmagnet 	 1

M175S.01 	 Sujetmagnet Gummi 	 1
M175S.02 	 Sujetmagnet Bleistift 	 1
M175S.03 	 Sujetmagnet Schwamm 	 1
M175S.04 	 Sujetmagnet Stecknadel 	 1

Haftkraft 5 N, hält 6 Blätter A4 80 g/m²
Pull 5 N, holds 6 sheets A4 80 g/m²

1.-klassige Ware zur Zeit bei uns in Liquidation! 
–70 % Rabatt                                               lieferbar so lange Vorrat!

First-class goods at the time by us in liquidation! 
–70 % discount                                         available until stocks are!


